
 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE REPRESENTANTES DA 
ADUFES REALIZADA NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2023 ÀS 18H. 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, foi realizada a reunião 
do Conselho de Representantes da ADUFES, presidida pela professora Junia Zaidan, 
presidenta da Adufes, com a presença das/os seguintes conselheiras/os: Leonardo Camara, 
Ricardo Behr, Edna Oliveira, Adauto Emmerich, Monica Bianco, André Butta, Fabio 
Camarneiro, Ivone Martins de Oliveira, Priscila Chaves, José Antônio Rocha Pinto, Rafael 
Gomes. A presidenta da Adufes deu início à reunião com os seguintes informes.1) AG em 25 
de agosto referente à adesão à paralisação em 30 de agosto. Junia solicitou ao CR apoio na 
mobilização da categoria. 2) Café com a Adufes nos Centros: Junia compartilhou a agenda 
do evento "Café com a Adufes nos Centros" e solicitou o apoio de todos os presentes na 
realização desse evento. PAUTA: Junia informou que a convocação desta reunião 
extraordinária foi feita em atendimento ao OFÍCIO Nº 01/2023 – CUN/CEPE/CCURD, a 
Diretoria da Adufes encaminhou solicitação de consulta à base docente de cada centro da 
universidade ao seu Conselho de Representantes (CR) para eleger representante da Adufes 
para a Comissão Eleitoral da Reitora. A partir da consulta aos docentes, às/aos conselheiras 
(os) houve a indicação de Thiago Eduardo Pedreira Bueno pelos conselheiros do CCE e de 
Silvanete Pereira dos Santos por conselheiras do CE. À unanimidade, foram eleitos o 
professor Thiago Eduardo Pedreira Bueno, do Departamento de Física (CCE) como Titular 
e a professora Silvanete Pereira dos Santos, do Departamento de Teorias do Ensino e 
Práticas Educacionais (CE), como suplente para representar a ADUFES na Comissão 
Coordenadora da Pesquisa Eleitoral junto à comunidade universitária relativa à escolha do 
Reitor e do Vice-Reitor desta Universidade para o quadriênio 2024-2028.  Nada mais havendo 
a ser tratado, a Presidenta deu por encerrada a reunião, e eu, Junia Zaidan lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pela Segunda Secretária, 
professora Maria Elizabeth Barros de Barros. 
 

Vitória, 23 de agosto de 2023 
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